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Protokół Nr 15/08 
 

z posiedzenia Komisji doraźnej ds. przeciwdziałania zagrożeniom wynikającym 
z nielegalnego poboru energii Rady Miasta Krakowa  

odbytego 29 października 2008 r. 
w sali 303 Urzędu Miasta Krakowa  
Pl. Wszystkich Świętych 3 /4 UMK. 

 
W posiedzeniu, któremu przewodniczył Piotr Wiszniewski, udział wzięli 

członkowie Komisji wg listy obecności stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszego 
protokołu oraz zaproszeni goście wg listy obecności stanowiącej załącznik nr 2 do 
niniejszego protokołu. 

 
Przewodniczący Komisji Piotr Wiszniewski o godz. 16.00 otworzył posiedzenie 
Komisji i po powitaniu Członków Komisji i zaproszonych gości oświadczył, iż zgodnie 
z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 3 osoby, co wobec składu 
Komisji wynoszącego 4 radnych stanowi quorum pozwalające na podejmowanie 
prawomocnych decyzji. 
 
Porządek posiedzenia: 
 
1. Omówienie toku realizacji badań terenowych w zakresie przeciwdziałania 

zagrożeniom wynikającym z nielegalnego poboru energii i gazu . 
2. Sprawy bieżące. 
3. Oświadczenia i komunikaty. 

 
Ad. 1 
 
Omówienie toku realizacji badań terenowych w zakresie przeciwdziałania 
zagrożeniom wynikającym z nielegalnego poboru energii i gazu. 
 
Przewodniczący Komisji zapoznał Członków komisji z tokiem realizacji badań 
terenowych, które przeprowadzają naukowcy z UJ we współpracy z Instytutem 
Kościuszki. Instytut Kościuszki w ramach programu ,,Małopolska bez korupcji ‘’ 
oferuje przeprowadzenie badań socjologicznych zmierzających w kierunku 
zdiagnozowania narastającej liczby przypadków zagrożeń życia i zdrowia 
mieszkańców Krakowa w związku ze zjawiskiem nielegalnego poboru energii.  
Na bazie badań powstanie raport ,który zostanie przedstawiony Radzie Miasta 
Krakowa pod koniec 2008 roku do przyjęcia. 
Przewodniczący Komisji stwierdził, że raport będzie się składał z trzech części. 
I część to dane statystyczne ( rejestry w sądach , na Policji ,dane jakie mają ENION 
,KSG- podsumowanie trendów ,analiza danych). 
II cześć – mieszkańcy Gminy Kraków (osoby ,które są konsumentami – jak jest 
postrzegany problem . 
III część – wywiady grupowe – fokusy (wywiad ekspercki pogłębiony) prowadzony w 
grupach – przedstawiciele instytucji ,które w tej materii maja cos do powiedzenia  



Dane porównawcze z innych miast np. ze Śląska zostaną przedstawione w raporcie 
co pozwoli na wyciągnięcie wniosków i rekomendacji na kilku poziomach ( np. 
rekomendacje ustawowe). 
Przewodniczący Komisji stwierdził, że zostanie przeprowadzona  kampania 
reklamowa raportu np. na Forum Ekologicznym ,które ma się odbyć w Poznaniu.   
Ad 2. 
 
Sprawy bieżące. 
 
Członkowie Komisji nie zgłosili spraw bieżących. 
 
Ad.3 
 
Oświadczenia i komunikaty. 
 
Członkowie Komisji nie zgłosili oświadczeń i komunikatów. 
 
Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji Piotr Wiszniewski 
o godzinie 17.00 zamknął posiedzenie. 
 

Przewodniczący  Komisji 
 
 
      Piotr Wiszniewski 

Protokołował: 
 
P. Drożniak 
 


